Ogolna budowa instalacji pneumatycznej:

Elementy skfadowe instalacji:

1. Zespoty do wytwarzania sprezonego powietrz i zespoty do
przygotowania powietrza o odpowiedniej czystosci, i pod
odpowiednim cisnieniem.

2. Rurociagi:

a.rury,
b. kolana,
c. trgjniki,
d. zawory,
e. dtawiki,
f. filtry,

3. Aktuatory: (elementy czynne —
sitowniki, silniki).

4. Elementy sterujgce: zawory.

Zasady budowania instalacji:
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Na elementach uktadu pneumatycznego, ktére nie sg rurami
prostymi w skutek tarcia i zawirowani dochodzi do spadku
cisnienia. W celu dobrego obliczenia srednic potrzebnych do

zapotrzebowanie w m3/min (w warunkach ssania) —==

Przyktad odczytania:

dane:

cisnienie robocze:
Zapotrzebowanie:

wyzZnaczamy punkiy 112

diugos¢ rurociagu:

wyznaczamy punki 3

dopuszczalny

spadek cisnienia:

wyznaczamy punki 4

szukane:
grednica rury
W mm

rozwigzanie — punkt 5

Srednica: 70 mm

System modulowy John Guest 0 12 mm - O 28 mm

Produkty Speedfit® moznaozszenzyt
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utrzymania parametrow zadanych powietrza stosuje sie zastepcze

dtugosci rurociggu odpowiadajgce roznym elementom. Do
wyznaczenia tych dtugosci stosuje sie odczyt z ponizszego

diagramu.
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